



COMUNICATO STAMPA

Electa Tua: oggi la tua carta parla di te

Il Banco Popolare lancia la prima carta di credito in Italia completamente personalizzabile

Verona, 14 luglio 2008 – È nata la prima carta di credito completamente personalizzabile.

Carta Electa, l'evoluta carta di credito MasterCard del Banco Popolare con la capacità di adattarsi pienamente alle esigenze di pagamento, finanziarie e di sicurezza della clientela, da oggi diventa ancora più flessibile, per rispecchiare in pieno la personalità dei titolari.

Carta Electa Tua è, infatti, la prima carta di credito in Italia che dà al cliente la piena libertà di personalizzare completamente l'immagine stampata sulla parte anteriore della carta stessa cliccando sul sito www.electatua.it. Nell'area "Crea la Tua Carta" sarà possibile caricare una qualsiasi immagine dal proprio personal computer oppure utilizzare una delle immagini già disponibili. Inoltre in qualunque momento è possibile richiedere la ristampa con una nuova immagine.

Carta Electa Tua, l'innovativa carta di credito MasterCard del gruppo, non è flessibile solo nell'immagine. Viene emessa, infatti, con modalità di pagamento "a saldo", cioè come ogni normale carta di credito, ma il diente, in ogni momento, può decidere di modificare la modalità di rimborso da saldo a rateale e viceversa, scegliendo liberamente l'importo che sarà addebitato in conto corrente mese per mese.

«Electa Tua garantisce flessibilità, creatività e sicurezza - ha dichiarato Franco Baronio, Direttore Generale Retail del Banco Popolare - è una carta ricca di servizi comodi e gratuiti come l'area web riservata e protetta da password che consente di gestire e monitorare la carta in tempo reale. È attivo anche un sistema di sms alert e un sistema di sicurezza online che consente di disabilitare, anche in via temporanea, il funzionamento della carta per gli acquisti su internet mantenendo invariate le altre funzionalità.

Il tutto con la comodità di poter convertire in ogni momento Electa Tua da carta a saldo in carta rateale e viceversa e l'accattivante idea di un design completamente personalizzabile che rende ogni carta unica»

Carta Electa Tua è disponibile in tutte le banche del Gruppo Banco Popolare:

- Banca Popolare di Verona
- Banco S.Geminiano e S.Prospero
- Banca Popolare di Lodi
- Banca Popolare di Novara
- Credito Bergamasco
- Cassa di Risparmio Lucca Pisa Livorno,

COMUNICAZIONE E RELAZIONI ESTERNE Rapporti con i media Tel. 045-8675048/182/867/120/121 ufficio.stampa@bancopopolare.it





- Banca Popolare di Crema
- Banca Popolare di Cremona
- Banca Caripe
- Banco di Chiavari e della Riviera Ligure
- Banco San Marco
- Banca Popolare del Trentino
- Cassa di Risparmio di Imola

COMUNICAZIONE E RELAZIONI ESTERNE Rapporti con i media Tel. 045-8675048/182/867/120/121 ufficio.stampa@bancopopolare.it

